

صاحب امتیاز و مدیر مسول: محمدکاظم شکوهی راد	سردبیر: مجتبا پورمحسن
نشانی دفتر مرکزی: رشت، چهارراه میکانیل	پست بانک مسکن مرکزی، پلاک ۱۰۵
تحریریه: ۳۳۳۳۵۶۶	امور اداری مالی: ۳۳۳۳۵۰۲
تلفن سردبیر: ۳۳۳۳۳۵۶	دفتر آستارا: ۰۱۳-۴۴۸۲۷۷۰
مراکز جذب آگهی در تهران: شرکت داستان بی نهایت	۰۲۱-۸۲۴۲۷
شرکت نشر بیلورد عرش طلایی:	۰۲۱-۸۸۵۶۶۳۰
لیتوگرافی و چاپ: شرکت چاپ و نشر نوین	تلفن: ۳۳۲۲۴۷۲۷-۳۳۲۳۴۰۷۶
سایت: www.gilan-today.com	پست الکترونیک: gilantoday@gmail.com

شنبه ۱۷ آذر ۱۳۹۷ | ۳۰ ربيع الاول ۱۴۴۰ | ۸ دسامبر ۲۰۱۸

امروز و هرروز با گیلان امروز

۰۱۳۳۳۳۳۲۵۵۲ ۰۱۳۳۳۳۳۳۵۶۶

Gilan-today.com

خبر

سخنگوی وزارت امور خارجه:

تلاش برای ایجاد ساختار

مبارزه با پولشویی، نقطه قوت

نظام است

بخش سیاسی - سخنگوی وزارت امور خارجه با بیان اینکه نهادهای بین‌المللی در ارزیابی کشورها دقیقاً به وجود بسترها، قوانین و سازوکارهای اجرایی مقابله با پولشویی توجه می‌کنند تا نفس وجود جرم پولشویی، تأکید کرد: تلاش برای ایجاد ساختار مبارزه با پولشویی، نقطه قوت نظام است.

به گزارش ایلنا، بهرام قاسمی در پاسخ به سوالی مبنی بر اینکه برخی رسانه‌های خاص، ظرف چند هفته اخیر با ارائه تحلیل‌هایی از مطالب بی‌اساسی که خود نقل کرده‌اند، نتیجه گیری کرده‌اند که ارزیابی منفی نهادهای بین‌المللی درخصوص کارایی مقررات و بسترهای فنی مربوط به مبارزه با پولشویی در کشور به ادعای وجود جرم پولشویی در کشورمان ربط دارد، گفت: همانگونه که اشاره کردید متأسفانه برخی رسانه‌ها با نقل قول اظهارات به طور ناقص یا عمداً مخدوش یا حتی با انتشار مطالب ساختگی تلاش دارند تا بر اساس آن تحلیل و نتیجه‌گیری کرده و به مقصود سیاسی خود دست یابند.

وی با تأکید بر اینکه بارها بیان شد که وجود پولشویی در کشور ما مانند سایر کشورها، موضوع قابل‌انکار نیست، اظهار داشت: آنچه که اهمیت دارد وجود اراده مبارزه با جرائم مالی و پولشویی است که این اراده از میزان حساسیت همه‌اقتدار مردم و مسئولان جمهوری اسلامی ایران به خوبی قابل درک است. قانون، ساختارها و رویه‌ها در این خصوص از بیش از یک دهه گذشته اجرایی شده و مقابله با جرائم پولشویی مطابق قوانین داخلی از سوی دستگاه‌های ذیربط با جدیت در حال پیگیری است. سخنگوی وزارت امور خارجه اضافه کرد: نهادهای بین‌المللی در ارزیابی کشورها دقیقاً به وجود بسترها، قوانین و سازوکارهای اجرایی مقابله با پولشویی توجه می‌کنند تا نفس وجود جرم پولشویی در هر کشور و به هر میزان که قوانین و بسترها فراگیر و مؤثر باشند، کشورها در موقعیت بهتری در ارزیابی‌های این نهادها قرار می‌گیرند و این موضوع ارتباطی به نفس وجود جرم در کشور مورد نظر ندارد.

قاسمی ادامه داد: برای مثال همانگونه که وجود قوانین، دستگاه‌های مجری قانون و اعلام کشف موارد کلان قاچاق مواد مخدر نقطه قوت جمهوری اسلامی ایران و همه دست‌اندرکاران مبارزه با مواد مخدر در کشور است، وجود ساختارهای قانونی و سازوکارهای مبارزه با جرم پولشویی و هرگونه هشدار در مورد وجود این جرائم و ضرورت مقابله با آن، به عنوان اراده حکومت و نقطه قوت کشور در برخورد با اینگونه جرائم است.

آیت الله موحدی کرمانی:

حالا که دلار ارزان شده، چرا کالاها را ارزان نمی‌کنید؟

بخش سیاسی - خطیب نماز جمعه این هفته تهران با اشاره به کاهش قیمت دلار گفت: حالا که دلار ارزان شده، چرا کالاها را ارزان نمی‌کنید؟

به گزارش ایسنا، آیت الله موحدی کرمانی در خطبه‌های این هفته نماز جمعه تهران، با اشاره به

واقعۀ تاریخی ۱۶ آذر و شهادت دانشجویان اظهار کرد: آمریکا در جنایات پهلوی سهیم است. بعد از انقلاب از هیچ تلاشی برای مقابله با جمهوری اسلامی کوتاهی نکرده است، از حمایت صدام تا تحریم‌های امروز. اما آمریکا رکورد دار شکست مقابل مردم ایران اسلامی است. ان‌شاءالله در توطئه‌های اخیر خود هم شکست خواهد خورد و همان‌طور که مقام معظم رهبری فرمود، آمریکا رو به زوال و نیستی است.

وی ادامه داد: امروز دانشگاهیان ما پرچمدار مبارزه با ظلم و ستم آمریکایی‌ها هستند. ظلم ستیزی و مبارزه با آمریکا جزو لاینفک جنبش دانشجویی است.

موحدی کرمانی با بیان اینکه «مسئله یم، مسئله آزمون حقوق بشر جهانی است» گفت: کشتار مردم یم توسط آل سعود، صهیونیست و آمریکا نشان داد ادعای حقوق بشر آن‌ها چیزی جز دروغ نیست. تخریب تمامی زیر ساخت‌های اقتصادی،

تخریب مراکز درمانی، بمباران منازل مسکونی، کشتار مردمیان دروغگویان غربی به مردم یم است.

وی ادامه داد: کودکان یم در اثر گرسنگی می‌میرند، صحنه‌هایی که دیدن آن قلب انسان را به درد می‌آورد و هرکسی که بویی از انسانیت برده باشد نمی‌تواند این صحنه‌ها را تحمل کند. این در حالی است که آمریکا ایران را به ارسال موشک به یم متهم می‌کند، جلادها این

ملت را آنچنان محاصره کردند که نمی‌توان به آن‌ها کمک رساند و از گرسنگی جان می‌دهند. خطیب نماز جمعه تهران در ادامه خاطر نشان کرد: دستگاه دیپلماسی باید نقش فعال تری

در مورد موضوع یم ایفا کند و ضمن محکومیت شرایط کنونی وضعیت آنان را از مجامع بین‌المللی پیگیری کنند.

وی ادامه داد: صدا و سیما و جامعه بین‌المللی شرایط یم را به تصویر کشیده و جامعه جهانی را بیش از پیش با شرایط این مردم مظلوم آشنا کنند. گروه‌ها، تشکل‌ها و احزاب هر طور که

می‌توانند باید در این حوزه نقش ایفا کنند. موحدی کرمانی همچنین با تسلیت سالگرد شهادت آیت الله مدرس از نقش مؤثر او در تاریخ یاد کرد.

وی با اشاره به تقدیم بودجه سال ۹۸ توسط دولت به مجلس نیز گفت: خواهش من این است که با همدلی و هماهنگی توطئه دشمن را خنثی کنید. معنای این حرف این است که همه تلاش ما در رابطه با حفظ و افزایش اشتغال، رونق کسب و کار و تولید و همچنین افزایش صادرات معطوف شود. این موضوعات رویکرد اصلی بودجه سال ۹۸ باشد.

امام جمعه تهران افزود: سه قوه و مسئولین نسبت به کاهش هزینه‌های جاری اقدام کنند.



ریخت و پاش‌ها اجلاس‌ها، پذیرایی‌ها که در شرایط کنونی کشور هیچ ضرورتی ندارد را جلوگیری کنند. این روند رو به افزایش هزینه‌های جاری باید متوقف شود.

وی تصریح کرد: تقاضای من این است که افزایش حقوق‌ها با عدل و انصاف صورت گیرد. پیشنهاد می‌کنم دولت یک مبلغ مشخص را به همه اضافه کند. من به این امر اصرار دارم و

حاضرم با آقایان هرجا بخواهند بنشینم بحث کنم و ثابت کنم عدالت این است نه آن افزایش ۲۰ درصدی. خوشبختانه دولت، دولت تدبیر است. در این افزایش اقشار کم درآمد در اولویت باشند.

خطیب نماز جمعه تهران خطاب به نمایندگان مجلس گفت: پروژه‌های جدید را تصویب نکنید، اگر بودجه ای هست را به طرح‌های نیمه تمام اختصاص دهید که در رونق اقتصاد و اشتغال

مؤثرتر است. در تصویب بودجه هم منافع عمومی، رضایت و رفاه عامه مردم را در نظر بگیرید.

وی افزود: مدتی است بانک مرکزی به تصویب ارز پرداخته و جای تقدیر است. اما از سوی دیگر مدتی است قیمت‌هایی که با افزایش قیمت دلار

افزایش یافت، با کاهش قیمت دلار ارزان نشد. حالا که دلار ارزان شده، چرا کالاها را ارزان نمی‌کنید؟ طبقه مستضعف برای اداره زندگیشان ناتوان

هستند. دولت محترم همان‌طور که بازار ارز را کنترل کرد قیمت‌ها را هم باید کنترل کنند. اصناف هم دولت را باید یاری کنند.

موحدی کرمانی در خطبه‌های عبادی این هفته نماز جمعه تهران گفت: خدا شرط کرده مستضعفین در مقابل مستکبرین قرار بگیرند، نقشه‌های آنان را نقش برآب کنند. شرط پیروزی مستضعفین همین است که در میدان قرار بگیرند.

وی ادامه داد: حق ماندنی است اما مثل باطل همانند ریشه گیاهی است که بچه‌ای با فشار دستش می‌تواند از خاک بکند و دور بیندازد. خدا وعده یاری داده اما زمانی اتفاق می‌افتد

که مستضعفین طرف حق باشند. من خواهش می‌کنم مسئولین توجه کنند خداوند گفتند ما نعمت و قدرت را به مردم داده‌ایم که از آن به نفع مظلومین و محرومین استفاده کنند.

امام جمعه تهران سپس گفت: خداوند گفته‌است، اگر به مظلومین رسیدند قدرت دست آنان می‌ماند، اگر نرسیدند قدرت و ثروت را می‌گیریم و به کس دیگری می‌دهیم.

وی ادامه داد: ملت ایران چنین کردند که عزیز شدند؛ ما مظلوم و مستضعف بودیم. زیر سلطه آمریکا و شاه بودیم؛ ملت ایران مقابل استکبار ایستاد و فریاد مرگ بر شاه و مرگ بر آمریکا بلند شد.

موحدی کرمانی همچنین گفت: مردم ایران تشنه عدل شدند تا آقا شدند؛ دنیا هم تشنه عدل و کسی می‌شود که از جانب خدا ماموریت دارد دنیا را سراسر عدل کند.

وی سپس به تبیین جایگاه ولایت فقیه در زمان غیبت امام زمان (عج) پرداخت و گفت: اگر امام زمان امروز بود جامعه را بر محور اسلام اداره می‌کرد؛ ولی فقیه نیز امروز چنین می‌کند. سران سه قوه، مسئولین و سیاست‌های کلان کشور باید بر همین اساس باشند.

خبر

جعفرزاده: پایداری از خود متشکر

بازی خراب‌کن و بازی به هم‌زن است

بخش سیاسی - نایب رییس فراکسیون مستقلان مجلس گفت: جبهه پایداری عمدتاً بازی خراب‌کن و بازی به هم‌زن بوده و در طول مدت موجودیتش همواره برای جریان اصولگرایی امتیاز منفی کسب کرده است. غلامعلی جعفرزاده ایمن‌آبادی در تشریح آسیب‌شناسی رفتار سیاسی جبهه پایداری در جریان اصولگرایی به خبرآنلاین گفت: همواره این طور بوده که در جریان فعالیت سیاسی گروه‌ها، جناح‌ها و گروهی در داخل آنها بدون اینکه مشعب شوند، از آن‌ها آویزان شده اما در نهایت کار خود را انجام می‌دهند.

وی با بیان اینکه جریان اصولگرایی همچون اصلاح طلبی لازمه تفکر سیاسی کشور است، ادامه داد: اصولگرایی جریان ریشه داری است که نمی‌توان آن را نفی کرد اما عده‌ای از درخت تنومند اصولگرایی آویزان شده و خود را در همه ابعاد هوشمندتر و متفکترتر می‌دانند و به نوعی از خود متشکر هستند. عضو فراکسیون مستقلین مجلس دهم، با تأکید بر اینکه جبهه پایداری در طول مدت فعالیت خود ثمری جز خسران و خسارت برای جریان اصولگرایی نداشته است، افزود: واقع امر این است که بخشی از جریان اصولگرایی را افراد معقول و منطقی تشکیل داده‌اند که اگرچه تفکر خاص خود را دارند اما می‌توان با آنها به گفت و گو نشست.

وی با بیان اینکه جبهه پایداری عمدتاً بازی به هم‌زن و بازی خراب‌کن جریان اصولگرایی بوده است، گفت: این گروه با اقدامات افراطی خود همواره برای جریان اصولگرایی امتیاز منفی کسب کرده است. جعفرزاده با تأکید بر اینکه عقلای جریان اصولگرایی باید تکلیف خود را با این گروه تندرو و غیرمنطقی مشخص کنند، ادامه داد: جبهه پایداری از هیچ کس فرمانبردار نیست، حتی معتقد نیستم که این گروه مطلقه نگاه می‌کنند.

وی با یادآوری خاطره‌ای ادامه داد: در مجلس نهم به یک نفر از نمایندگان عضو جبهه پایداری مراجعه و اعلام کردم موضوعی که شما عنوان می‌کنید بر اساس این مستند خلاف نظر مقام معظم رهبری است، ایشان در پاسخ گفتند رهبری در این زمینه تحت فشار اعلام نظر کرده‌اند، این نوع برخورد نشان می‌دهد که نگاه این جریان نه تنها مطلقه نیست بلکه خودشان را

مجتهد می‌دانند. جعفرزاده تأکید کرد: بر اساس این شواهد نه تنها جبهه پایداری را اصولگرا نمی‌دانم بلکه جزو کسانی می‌دانم که خود را منتسب به جریان اصولگرایی دانسته اما شبیه نیروهای سرخود عمل می‌کنند.

وی تأکید کرد: اگر پایداری‌ها در بسیاری از مسایل ورود نکنند جریان اصولگرایی قادر خواهد بود حرف خود را به کرسی بنشانند منتها رفتارهای

افراطی این گروه چنان موجبات دلزدگی و ترس در جامعه شد که جریان اصولگرایی را در انتخابات متعدد متحمل شکست کرد. این گروه تا جایی

پیش خواهد رفت که تاریخ تکرار شده و خوارج دیگری به وجود خواهد آمد، با اینکه این گروه خود را مجتهد، مسلمان تر، مؤمن تر و روشنفکرترین افراد

در جریان اصولگرایی می‌دانند.



شرکت مخابرات ایران
(سهامی عام)

منطقه گیلان

ارائه کننده خدمات ارتباطی و دیجیتال در حوزه ثابت و همراه
فازان پروهانه سازمان تنظیم مقررات و ارتباطات راد یوبی به شماره ۰۲۱۱۱۰۰

www.tcg.ir



زندگی با سرعت نور